
310-2　小3ＳＳ小数
－1－

Ｐ．1 はしたの大きさの表し方(1)

1 ① ( 10こ ) ② ( 3dＬ )

2 ① ( 10こ ) ② ( 0.1Ｌ ) ③ ( 0.7Ｌ )

Ｐ．2 はしたの大きさの表し方(2)

1 ① ( 1.2Ｌ ) ② ( 0.4Ｌ ) ③ ( 1Ｌ ) ④ ( 2.6Ｌ )

Ｐ．3 はしたの大きさの表し方(3)

① ( 0.2Ｌ ) ② ( 0.7Ｌ ) ③ ( 1.4Ｌ ) ④ ( 1.8Ｌ ) ⑤ ( 2.3Ｌ )

Ｐ．4 はしたの大きさの表し方(4)

① ② ③

④

⑤

Ｐ．5 はしたの大きさの表し方(5)

① ( 0.1 ) ② ( 0.5 ) ③ ( 0.9 ) ④ ( 0.6 ) ⑤ ( 1.4 )

⑥ ( 2.1 ) ⑦ ( 2.8 ) ⑧ ( 4.3 ) ⑨ ( 5.6 ) ⑩ ( 6.2 )

⑪ ( 7.1 )

1Ｌ ます 1Ｌ ます 1Ｌ ます 1Ｌ ます

1Ｌ ます 1Ｌ ます

1Ｌ ます1Ｌ ます 1Ｌ ます
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310-2　小3ＳＳ小数
－2－

Ｐ．6 はしたの大きさの表し方(6)

Ｐ．7 はしたの大きさの表し方(7)

① 0.3 ② 0.5 ③ 0.9 ④ 1 ⑤ 1.3 ⑥ 2.6

⑦ 3.9 ⑧ 5.4 ⑨ 9.2

Ｐ．8 はしたの大きさの表し方(8)

① 1.4 ② 1.8 ③ 1.6 ④ 2.2 ⑤ 3.3 ⑥ 4.1

⑦ 7.9

Ｐ．9 はしたの大きさの表し方(9)

① 1.2 ② 1.7 ③ 2 ④ 2.4 ⑤ 8.6 ⑥ 4

⑦ 18 ⑧ 65 ⑨ 46

Ｐ．10 はしたの大きさの表し方(10)

① 0.6 ② 1.4 ③ 1.9 ④ 17 ⑤ 0.4 ⑥ 0.3

⑦ 1.2 ⑧ 16

Ｐ．11 はしたの大きさの表し方(11)

① 0.8 ② 0.5 ③ 3.9 ④ 2.8 ⑤ 3.6 ⑥ 13

⑦ 0.4 ⑧ 3.8

Ｐ．12 はしたの大きさの表し方(12)

① 0.7 ② 1.4 ③ 0.47 ④ 1.8 ⑤ 1.6 ⑥ 5.4

⑦ 2.8 ⑧ 19

0 １

① ② ③

0 1 2

④ ⑤ ⑥ ⑦

3

⑧ ⑨ ⑩ ⑪

７4 ５ ６



310-2　小3ＳＳ小数
－3－

Ｐ．13 はしたの大きさの表し方(13)

① 1 ② 0.9 ③ 8.2 ④ 1.3 ⑤ 6.4 ⑥ 3.6

⑦ 14 ⑧ 47

Ｐ．14 しくみ(1)

1 整数 ( ③　④ ) 小数 ( ①　②　⑤ )

2 ① 3 ② 8 ③ 5

Ｐ．15 しくみ(2)

1 4 cm 3 mm＝ 4.3 cm

2 ① ( 0.5cm ) ② ( 4cm ) ③ ( 6.3cm ) ④ ( 10.7cm )

⑤ ( 14.2cm )

3

Ｐ．16 しくみ(3)

1 ① 6 ② 10 ③ 12 ④ 20 ⑤ 29 ⑥ 56

2 ① 0.6 ② 2.4 ③ 2.8 ④ 0.9 ⑤ 2.9 ⑥ 3.6

⑦ 2.7

Ｐ．17 しくみ(4)

1 ① ＜ ② ＞ ③ ＞ ④ ＞ ⑤ ＜ ⑥ ＜

2 ① 2 ② 0.8 ③ 5.3 ④ 7.8 ⑤ 8.3 ⑥ 3.9

⑦ 6.1

Ｐ．18 たし算(1)

① 0.3 ② 0.5 ③ 0.9 ④ 0.8 ⑤ 0.9 ⑥ 0.8

⑦ 0.6 ⑧ 0.9 ⑨ 0.7 ⑩ 0.8

Ｐ．19 たし算(2)

① 1.1 ② 1.3 ③ 1 ④ 1 ⑤ 1.6 ⑥ 1.1

⑦ 1 ⑧ 1 ⑨ 1.7 ⑩ 1.3

0 5 10 15

① ② ③ ④ ⑤



310-2　小3ＳＳ小数
－4－

Ｐ．20 たし算(3)

① 7.4 ② 8.8 ③ 5.8 ④ 6.2 ⑤ 8.3 ⑥ 8.1

⑦ 6 ⑧ 7 ⑨ 3.8

Ｐ．21 たし算(4)

① 9.5 ② 7.6 ③ 9.1 ④ 3 ⑤ 7 ⑥ 7

⑦ 8.2 ⑧ 8.2 ⑨ 9.5

Ｐ．22 たし算(5)

① 4.9 ② 6.8 ③ 5.3 ④ 6 ⑤ 9.2 ⑥ 6.3

⑦ 7.3 ⑧ 6.2 ⑨ 8

Ｐ．23 たし算(6)

① 7.8 ② 3 ③ 7.3 ④ 6.6 ⑤ 4.6 ⑥ 6.3

⑦ 6 ⑧ 1 ⑨ 9.3

Ｐ．24 ひき算(1)

① 0.2 ② 0.4 ③ 0.1 ④ 0.5 ⑤ 0.3 ⑥ 0.2

⑦ 0.1 ⑧ 0.3 ⑨ 0.2 ⑩ 0.3

Ｐ．25 ひき算(2)

① 0.5 ② 0.8 ③ 0.1 ④ 0.6 ⑤ 0.3 ⑥ 0.3

⑦ 0.7 ⑧ 0.8 ⑨ 0.9 ⑩ 0.8

Ｐ．26 ひき算(3)

① 2.3 ② 6.4 ③ 3.5 ④ 2.3 ⑤ 1.7 ⑥ 4

⑦ 1 ⑧ 2.2 ⑨ 2.6

Ｐ．27 ひき算(4)

① 4.1 ② 4.1 ③ 1.5 ④ 3.9 ⑤ 3 ⑥ 1.2

⑦ 1.2 ⑧ 1.5 ⑨ 2.2



310-2　小3ＳＳ小数
－5－

Ｐ．28 ひき算(5)

① 3.2 ② 2.3 ③ 4.6 ④ 2.8 ⑤ 4.8 ⑥ 0.8

⑦ 4.5 ⑧ 2.1 ⑨ 4.3

Ｐ．29 ひき算(6)

① 2.9 ② 1.8 ③ 0.9 ④ 3.6 ⑤ 0.6 ⑥ 3.3

⑦ 3.6 ⑧ 2.4 ⑨ 6.7

Ｐ．30 文章題(1)

① (式) 2.3＋1.2＝3.5 答え 3.5Ｌ

② (式) 3＋1.8＝4.8 答え 4.8Ｌ

③ (式) 1.8－0.5＝1.3 答え 1.3Ｌ

④ 答え 2.6

⑤ 和 (式) 2.8＋4.6＝7.4 答え 7.4

差 (式) 4.6－2.8＝1.8 答え 1.8

Ｐ．31 文章題(2)

① (式) 0.6＋0.4＝1 答え 1Ｌ

② (式) 2＋1.3＝3.3 答え 3.3km

③ (式) 1.5－0.7＝0.8 答え 0.8Ｌ

④ 答え 7.4

⑤ 和 (式) 3.7＋5.6＝9.3 答え 9.3

差 (式) 5.6－3.7＝1.9 答え 1.9



310-2　小3ＳＳ小数
－6－

【まとめの問題】第1回(1/3)

1 ① ( 1.8Ｌ ) ② ( 0.4Ｌ )

2 ① ( 6.3cm ) ② ( 0.7cm )

3 ア ( 0.9 ) イ ( 2.5 ) ウ ( 4.3 )

【まとめの問題】第1回(2/3)

4 ① ＜ ② ＜

5 ① ( 3.2 ) ② ( 4.9 ) ③ ( 7.4 ) ④ ( 1.6 )

6 ① 0.7 ② 1 ③ 0.4 ④ 0.8

【まとめの問題】第1回(3/3)

7 [式] 2.6＋5.3＝7.9 答え ( 7.9 )

8 [式] 5.3－2.6＝2.7 答え ( 2.7 )

9 ① 8.1 ② 6.8 ③ 9 ④ 1.7 ⑤ 3.6 ⑥ 3.2

【まとめの問題】第2回(1/3)

1 ① ( 1.3Ｌ ) ② ( 0.7Ｌ )

2 ① ( 8.8cm ) ② ( 0.9cm )

3 ア ( 1.4 ) イ ( 3.6 ) ウ ( 0.6 )

【まとめの問題】第2回(2/3)

4 ① ＞ ② ＜

5 ① ( 5.7 ) ② ( 8.9 ) ③ ( 3.6 ) ④ ( 2.5 )

6 ① 1.4 ② 1 ③ 0.6 ④ 0.8

【まとめの問題】第2回(3/3)

7 [式] 3.4＋6.3＝9.7 答え ( 9.7 )

8 [式] 6.3－3.4＝2.9 答え ( 2.9 )

9 ① 7.3 ② 6.6 ③ 6 ④ 2.5 ⑤ 5.4 ⑥ 3.9
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